

ΣΟΚΑΡΟΥΝ τα κρούσματα Αυτοκτονίας σε άτομα ηλικίας 15 – 35 ετών! Τα στοιχεία που μας δίνουν τώρα τελευταία οι Αρμόδιες Υπηρεσίες για τις Αυτοκτονίες των Νέων, μας δείχνουν καθαρά ότι είμαστε μια κοινωνία που αδιαφορούμε για τη Νεολαία μας και τα πάμπολλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Τι πιο εύλογο λοιπόν να περάσει όχι στα ψιλά, αλλά στα ψιλά των ψιλών των εφημερίδων η είδηση αυτή «Απαγχονισμένος βρέθηκε νεαρός με τη βοήθεια ενός σεντονιού που έδεσε από το ταβάνι του σπιτιού του». Ε και; Θα είχε ψυχολογικά προβλήματα! Πράγματι τα στοιχεία αποκαλύπτουν ότι ομολογουμένως το πρόβλημα των Αυτοκτονιών και ιδίως των Νέων προσλαμβάνει διαστάσεις επιδημίας, εφόσον σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία, οι Νέοι ηλικίας 15 μέχρι 35 ετών που έθεσαν τέρμα στη ζωή τους αυξήθηκαν δραματικά. Η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση της Καμπέρας, καθώς και οι Πολιτειακές κυβερνήσεις καλούνται να ανταποκριθούν θετικά στη δημοσιοποίηση των άκρως ανησυχητικών στοιχείων στο μείζον αυτό πρόβλημα, γιατί οι Αυτοκτονίες των Νέων έχουν πάρει επικίνδυνες διαστάσεις και πρέπει να θεωρείται ως η κατεχόμενη πρώτη προτεραιότητα της κυβέρνησης για την επίλυσή της. Είναι πλέον χρέος Εθνικό και της Ομοσπονδιακής κυβέρνησης και των Πολιτειακών κυβερνήσεων αλλά και της Κοινωνίας στο σύνολό της να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να αντιμετωπίσουν με την αρμόζουσα σοβαρότητα το θέμα.

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ, μια συνολική σε βάθος εξέταση του θέματος αποκαλύπτει ότι δυο είναι κυρίως οι αιτίες που οδηγούν τους Νέους στην Αυτοκτονία. Η πρώτη αιτία είναι αυτό που θα μπορούσε να ονομαστεί «Κοινωνία χωρίς ιδανικά». Ένας κόσμος με ξεθωριασμένες

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Κρούσματα Αυτοκτονίας

αξίες ζωής δεν είναι δυνατόν να εμπνεύσει την αναγκαία πίστη γ'αυτές στα παιδιά. Έτσι οι Νέοι απογοητευμένοι από το περιβάλλον τους αντιδρούν συναισθηματικά –όπως μας τονίζει ο μεγάλος μας Κοινωνιολόγος και Ψυχολόγος Spranger –με το χαρακτηριστικό για την ηλικία αυτή βίωμα μοναξιάς, αισθάνονται και θέλουν να είναι μόνοι, γιατί οι άνθρωποι του περιβάλλοντός τους δεν τους νιώθουν, ζουν σε έναν κόσμο απογοητεύσεων και αρχίζουν να απομακρύνονται από αυτόν και κλείνονται στον εαυτό τους. Η φύση όμως του ανθρώπου που μισεί τη μοναξιά, οδηγεί πολλές φορές τους Νέους στην

Αυτοκτονία και η αιτία που τους έσπρωξε είναι η απογοήτευση από την κοινωνία.

ΔΕΥΤΕΡΗ αιτία είναι ότι έχει συνείδηση πλέον στους Νέους η άποψη ότι οι κυβερνήσεις τους στρέφουν τις πλάτες και κατά συνέπεια η απόγνωση και η απελπισία που ακολουθούν, εφόσον τείνουν να πιστεύουν ότι δεν έχουν κανένα λόγο να σεντίζουν το μέλλον με αισιοδοξία, οδηγεί τους Νέους στην απόφαση να θέσουν τέρμα στη ζωή τους. Η αδιαφορία της Πολιτείας στα ζητήματα της εργασίας, της παιδείας, της οικονομίας, που δεν μπορεί ο Νέος με το μισθό του να έχει τη δυνατότητα να πάρει

το δικό του σπίτι και που δεν του δίνει η Πολιτεία τα εφόδια για την πνευματική του ανέλιξη, την κοινωνική του αποκατάσταση και γενικά που δεν μπορεί ο Νέος να ενταχθεί μέσα στο κοινωνικό σύνολο με τα δικά του πόδια, γιατί είναι αξεπέραστα τα προβλήματα που η ίδια η κοινωνία του έχει δημιουργήσει και που αρνείται να αναγνωρίσει τις ευθύνες της για την επίλυσή τους, τον οδηγεί στην Αυτοκτονία. Να αφήσει λοιπόν η κυβέρνηση της Καμπέρας την άμβλυση των τύψεών της ότι τάχα αγνοεί πως να επιλύσει το μείζον αυτό κοινωνικό πρόβλημα των Αυτοκτονιών των Νέων.

ΜΕΧΡΙ σήμερα αυτό που απασχολεί την Εργατική κυβέρνηση της Καμπέρας είναι ο πλεονασματικός προϋπολογισμός με δραστικές περικοπές στις Δημόσιες δαπάνες. Όμως το πρόβλημα των Αυτοκτονιών μπορεί να αποτελέσει μείζονα λόγο πολιτικής αποδοκιμασίας της Εργατικής κυβέρνησης στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου. Η Εργατική κυβέρνηση της Καμπέρας για τρία περίπου χρόνια στην εξουσία πίστευε ότι το μείζον πρόβλημα των Αυτοκτονιών των Νέων δεν χρειαζόταν έγκαιρη αντιμετώπιση. Και γ'αυτό «μπάλωνε» τα πράγματα με «εύκολες λύσεις» που όλοι γνωρίζουμε ότι κάθε άλλο παρά λύνουν το πρόβλημα. Η Εργατική κυβέρνηση της Καμπέρας καλείται να ανταποκριθεί θετικά στη δημοσιοποίηση των άκρως ανησυχητικών στοιχείων για τις Αυτοκτονίες των Νέων, να προωθήσει με ταχείς ρυθμούς τη λήψη δραστικών μέτρων και να συμπεριλάβει στην προεκλογική της ατζέντα σαν πρώτη προτεραιότητα το μείζον αυτό κοινωνικό πρόβλημα, διαφορετικά θα αποκαλύψει σε όλους μας ποιές πραγματικά είναι οι προτεραιότητές της αν εκλεγεί κυβέρνηση στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.